

Izveštaj sa prvog turnira Prvenstva Srbije u odbojki na pesku

Kraljevo 2016

Četvrtu sezonu za redom, od kraja aprila kada se završava sezona dvoranske odbojke, željno i nestrpljivo iščekujem početak nove sezone u odbojki na pesku. Kao i prethodne dve sezone, i ove godine sam imao sreće da budem delegiran upravo na prvom turniru, od ukupno devet koliko će se odigrati ove godine. Prva stanica ovogodišnjeg „beach volley karavana“ bila je grad Kraljevo od 24. do 26. juna. Noseći lepa iskustva sa prošlogodišnjeg turnira u Kraljevu, još više sam se radovao konačnom početku sezone i povratku na terene za odbojku na pesku pored reke Ibar. Ove godine sam, za razliku od prethodnih kada sam bio jedini sudija odbojke na pesku iz Niša, imao i društvo iz naše organizacije. Koleginica Kristina Mladenović se nakon par godina mojih poziva i ubeđivanja odlučila da mi se pridruži i oproba se u suđenju ovog uzbudljivog sporta.

Nova sezona je donela i novine u strukturi organizacije za sudije odbojke na pesku kao i u samom sistemu rada sudija. Zvanje sudije odbojke na pesku je steklo više sudija nego što je to obično bivalo do sada, te je broj sudija znatno uvećan. Uz nove sudije ove godine su se beach volley sudijskoj porodici priključili i kontrolori/delegati koji će pratiti i kontrolisati rad sudija. Cilj Udruženja odbojkaških sudija Srbije jeste da se što veći broj sudija zainteresuje za ovaj sport i oproba u suđenju, uz neizostavnu kontrolu starijih i iskusnijih, kako bi unapredili rad i kvalitet svih sudija odbojke na pesku. Uz ove novine svi se nadamo pozitivnim koracima ka napretku samog sporta, unapređenju i razvoju kvaliteta odbojke na pesku u našoj zemlji.

Svaki turnir počinje u petak pre podne i traje do nedelje posle podne, te je tako bilo i sa ovim. Nakon dolaska u Kraljevo u prepodnevnom časovima, upoznavanja sa delegatom kao i sa novim sudijama i kraćeg razgovora sa starim prijateljima sa peska, vrlo brzo smo se već našli na terenu sa pištaljkom spremni za rad. Prvi dan je dan kvalifikacija, te su se mečevi do poslednjeg kola kvalifikacija igrali u 1 dobijen set do 25. Dogovor je da na celom turniru, svi radimo sve, te smo se posle svake utakmice smenjivali na pozicijama prvog ili drugog sudije i zapisničara. Nakon celodnevne velike vrućine, sunca koje je pržilo bez pauze, završenih svih mečeva kvalifikacija, kasno je stiglo i osveženje. Pao je pravi letnji pljusak koji nas je baš lepo istuširao i poslao u hotel.

U subotu se igraju mečevi glavnog žreba i odlučuje se o učesnicima polufinala. Koleginica Kristina je bila delegirana na terenu broj 2 na kojem su se igrali ženski mečevi, dok sam ja bio na terenu broj 1 gde su se igrali muški mečevi. U kratkim pauzama između utakmica bi se sreli i razmenili po koju reč, što je meni bilo dovoljno da vidim da se koleginica odlično snašla, na moje veliko zadovoljstvo, i da joj se sve više sviđa ovaj sport. Utakmice su počele u 9:00 a poslednja se završila u 21:30, što nam govori da je dan bio veoma dug i nimalo lak.

Nakon zaista iscrpljujućeg dana gde su odlučeni i učesnici polufinalnih mečeva, svi smo vrlo brzo otišli u hotel kako bi se odmorili i pripremili za sutrašnji finalni dan.

U nedelju se igra 8 mečeva, po 2 polufinalna u obe konkurencije, te mečevi za treće mesto i na kraju finala. Svako od sudija je bio delegiran za dva ili tri meča u toku celog dana, što je pravo olakšanje nakon prethodna dva dana suđenja skoro bez pauze. Meni je pripala velika čast, na moje posebno zadovoljstvo, da uz koleginicu Aleksandru Šućur iz Novog Sada koja je naš kandidat za međunarodnog sudiju odbojke na pesku, kao drugi sudija sudim meč finala u muškoj konkurenciji. Susret najboljih sa ovog turnira, Galešev/Klašnić protiv Antičić/Nikolić, završen je rezultatom 2:0 za ekipu Galešev/Klašnić. Delegiranje za ovaj meč mi je dalo podsticaja da se i dalje trudim i da na svakom turniru dam svoj maksimum, držim koncentraciju na visokom nivou, kako bih posao obavio na najbolji mogući način i imao priliku da sudim još ovakvih mečeva.

Posle finalnog meča, po malo umorni, ali puni pozitivnih utisaka sa celokupnog turnira, popili smo piće u restoranu pored terena „Pod obalom“, sačekali kraj ceremonije uručivanja pehara, pozdravili se sa kolegama i krenuli kući. I ove godine sam iz Kraljeva poneo lepe utiske i sećanja, ali mi je posebno drago što ću u Nišu imati i sa kime da ih delim jer je i kolegunica Kristina pokazala da je zadovoljna prvim turnirom u karijeri i izuzetnu zainteresovanost za Beach volley. Sada zajedno, kada su se utisci već slegli, sa još većim nestrpljenjem iščekujemo odlazak na prvi naredni turnir za koji smo delegirani, a to je turnir u Velikom Gradištu koji se održava od 8. do 10. jula.

Sportski pozdrav,
Slobodan